



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE
APEL DE SELECTIE NR. 1/2025
VERSIUNE DETALIATĂ

Măsurile lansate

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Plaiuri Prahovene” anunță lansarea Apelului de selecție de proiecte nr. 1/2025, în perioada 15.01.2025 -25.01.2025, pentru măsura:

M5/6A DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI NON- AGRICOLE

Data lansării apelului de selecție

Proiectele se vor depune începând cu data de 15.01.2025, ora 8.00.

Data limită de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data de 25.01.2025, ora 12.00.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „Plaiuri Prahovene”, din Comuna Surani, sat Surani, nr. 231, județul Prahove, în intervalul orar 8.00 - 12.00.

Fondul disponibil alocat în sesiune

Măsura	Fondul disponibil/ măsura	Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect	Intensitate a sprijinului
M5/6A DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI NON- AGRICOLE	66.552,42 euro	66.552,42 euro	Servicii 70% producție 90%

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă)

Modelele de cereri de finanțare pentru măsura M5/6A pe care trebuie să le folosească solicitanții se regăsesc publicate în format editabil pe site-ul GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt menționate în ghidurile solicitantului aferente măsurii M5/6A la Secțiunea: Completarea,



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt menționate în ghidurile solicitantului aferente măsurii M5/6A la Secțiunea: Completarea, depunerea și verificarea dosarului cererii de finanțare, documentele necesare întocmirii Cererii de Finanțare.

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Cerintele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt menționate în ghidurile solicitantului aferente măsurii M5/6A, la - Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului.

Pentru transparența procesului de evaluare și selecție a proiectelor, pe pagina de internet a GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro, se regăsesc publicate toate fișele de evaluare care se întocmesc la nivel de GAL, respectiv:

- ✓ E1.1L GAL Fișa de verificare a conformității proiectului, cu metodologia de verificare aferentă;
- ✓ E1.2L GAL Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectului, cu metodologia de verificare aferentă;
- ✓ E1.3L GAL Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului, cu metodologia de verificare aferentă.

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina de internet a GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro.

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Nr. crt	Principii de selecție	Criterii de selecție	Punctaj	Observații
1.	Principiul diversificării activității agricole a fermierilor/membrilor	Principiul diversificării activității agricole a fermierilor/membrilor gospodăriei agricole către activități non-agricole	Max. 10P	Documente verificate: - Documente care atestă forma de organizare - Hotărâre judecătorească /Act



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

	<p>gospodăriei agricole către activități non-agricole</p>	<p>1.1. Proiecte care sunt inițiate de o întreprindere existentă, care a desfășurat</p> <p>în principal activitate în domeniul agricol și intenționează să-și diversifice</p> <p>activitatea în sectorul non-agricol. Activitatea agricolă trebuie să fie realizată</p> <p>pe perioada a cel puțin 12 luni de la data înființării și până la data depunerii</p> <p>cererii de finanțare.</p>	<p>10 P</p>	<p>constitativ pentru Societatea cooperativa agricolă</p> <p>- Serviciul online RECOM</p> <p>- Anexa 7 Lista detaliata a actiunilor conform codurilor CAEN Măsura 4/6A cu sectoare prioritare</p> <p>-Copie extras din Registrul agricol cu stampila primariei si mentiunea "Conform cu originalul"</p> <p>- Situatii financiare/ Declaratie speciala 200/ Declaratie privind veniturile din activitati agricole 221</p> <p>- Declarație expert contabil din care să reiasă că solicitantul a obținut venituri de exploatare, iar minim 50% din acestea sunt din activități agricole</p>
<p>2.</p>	<p>Principiul utilizarii energiei din surse regenerabile</p>	<p>Prin proiect au loc investitii si se demonstreaza utilizarea energiei din surse regenerabile, in perioada operationala .</p>	<p>Max. 20 P</p>	<p>Documente verificate:</p> <p>- Cererea de finanțare</p> <p>- Serviciul online RECOM</p> <p>- Anexa 7 Lista coduri CAEN eligibile pentru finantare in cadrul M 5/6A</p> <p>- Studiul de fezabilitate/ DALI</p> <p>- Proiectul tehnic</p>



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

3.	Principiul creării locurilor de muncă	Principiul creării locurilor de munca .	Max. 60 P	Documente verificate: - Cererea de finanțare - Studiul de fezabilitate/ DALI - Proiectul tehnic
		Proiectul generează minim trei locuri de muncă.	60 P	
		Proiectul generează două locuri de muncă	40 P	
		Proiectul generează un loc de muncă	20 P	
		Proiectele care nu creează minim un loc de munca / 80.000 Euro nu se vor puncta .		
4	Principiul derulării activităților anterioare ca activitate generală de management a firmei , pentru o mai bună gestionare a activității economice. 10P	Întreprindere activă fără întrerupere cel puțin 2 ani și cu profit operațional în ultimul an anterior anului depunerii Cererii de finanțare (pentru a se evidenția buna gestionare a activității economice)	10 P	



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

Total	100 p	
-------	-------	--

Proiectele care nu creează minim un loc de muncă / 72.431,72 Euro nu se vor puncta.

Punctajul total este de max 100 p.

În cazul proiectelor cu **același punctaj**, departajarea acestora se face :

- descrescător în funcție de numărul de locuri de muncă nou create, informație care se va regăsi în cererea de finanțare.
- În cazul în care solicitanții înființează același număr de locuri de muncă departajarea se va face dacă solicitantul propune :
 - activități meșteșugărești (ex: activități de artizanat și alte activități tradiționale nonagricole (ex: olărit, brodat, prelucrarea manuală a fierului, lânii, lemnului, pielii etc.);

-activități turistice (ex: servicii agroturistice de cazare, servicii de cazare în parcuri pentru rulote, camping și tabere, servicii turistice de agrement și alimentație publică, servicii de catering, servicii de ghidaj turistic);)

Metodologia de verificare a criteriilor de selecție se regăsește publicată în fișa *E1.3LGAL Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului*, cu metodologia de verificare aferentă, disponibilă pe pagina de internet a GAL „Plaiuri Prahovene”, www.galplaiuriprahovene.ro

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)

După încheierea procesului de evaluare și selecție și după caz, a celei de departajare, Comitetul de Selecție a Proiectelor va emite un Raport de Selecție Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție.

GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție prin publicarea pe pagina proprie de web a Raportului de Selecție Intermediar.

Notificările vor fi transmise de GAL prin email/personal, cu confirmare de primire din partea solicitanților. Notificările transmise solicitanților trebuie să conțină motivele pentru care proiectele nu au fost selectate – se vor menționa criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite sau punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție – precum și perioada de depunere și soluționare a contestațiilor.

GAL va publica Raportul de Selecție Final pe pagina de web proprie cel târziu în ziua următoare aprobării Raportului de Selecție.



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ PLAIURI PRAHOVENE

În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea Raportului de Selecție Final, GAL va notifica solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție, cu excepția solicitanților care au fost deja notificați ca urmare a aprobării raportului de selecție intermediar.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru a obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, de la 8.00-12.00 la sediul GAL „Plaiuri Prahovene”, din Comuna Surani, sat Surani, nr. 231, județul Prahova, sau prin telefon 0731369388 sau e-mail: galplaiuriprahovene@yahoo.com.

Alte informații pe care GAL le consideră relevante (ex.: detalii despre monitorizarea plăților)

Odata cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia angajamentul, ca:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile.
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală „Plaiuri Prahovene” orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.
- ✓ **ATENȚIE! Termenul maxim de implementare a proiectului (depunerea Cererii de plată finală) este 30.09.2025.**
- ✓ **Termenul de finalizare a proiectului, inclusiv data realizării ultimei plăți este 31.12.2025.**

Presedinte
GAL Plaiuri Prahovene

Tintea Dorinel





MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Asociatia Grupul de Actiune Locala Plaiuri Prahovene

Sediu: Comuna Surani, sat Surani, nr. 231, jud Prahova

Email :galplaiuriprahovene@yahoo.com

Telefon: 0731369388

Convocator de sedinta nr.1/ 3.01.2025
ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA "PLAIURI PRAHOVENE"
CONSILIUL DIRECTOR

Avand in vedere:



- Ordonanta Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociatii si fundatii, cu modificarile si completarile ulterioare;
- Actul Constitutiv si Statutul Asociatiei actualizat in anul 2018- Art. 30(1), Art 31, lit o.
- Ghidul Solicitantului pentru Sub-măsura 19.4 - Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare din cadrul Programului National de Dezvoltare Rurala.
- Ghidul Solicitantului pentru implementarea sub-măsurii 19.2
- Anexa 1 – Modificare SDL GAL Plaiuri Prahovene nr. 135 din data de 31.12.2024.

Se convoaca intrunirea membrilor Consiliului Director ai Asociatiei Grupul de Actiune Locala "Plaiuri Prahovene" in sedinta din data de **10.01.2025, orele 11:00**, la sediul GAL din comuna Surani, sat Surani nr. 231, judetul Prahova, cu urmatoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind deschiderea Apelului de Selectie nr.1/2025, pentru masura **M5/6A DEZVOLTAREA DE ACTIVITATI NON- AGRICOLE** Diverse.

Președinte asociatie,
Tintea Dorinel



Am primit,	Semnatura,	Data:
1. Președinte: - Tintea Dorinel		3.01.2025
2. Vicepreședinte: - Bucur Lucian Gabriel		3.01.2025
3. Secretar: - Savu Adela		3.01.2025
4. Membru: - Baci Daniel		3.01.2025
5. Membru: - Miloiu Ana		3.01.2025
6. Membru: - Stroe Florin Alin		3.01.2025
7. Membru: - Cîrstea Cornel Ion		3.01.2025